



Администрации Висленеостровского сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия

Регион Новгородская область

Телефон (816) 574-35-68

ИНН 5311000595

ОГРН 1025301589609

ОКПО 4197962

OKATO 49228804043

Расшифровка Боровенковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

Администрации Висленеостровского сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Администрации Висленеостровского сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Администрации Висленеостровского сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Администрации Висленеостровского сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Администрации Висленеостровского

сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия в ЕГРЮЛ были произведены 11.11.2002. Компания Администрации Висленеостровского сельсовета (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия зарегистрирована по адресу 174334, НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ОКУЛОВСКИЙ РАЙОН, Д ВИСЛЕНЕВ ОСТРОВ и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5311000595, ОГРН 1025301589609, ОКПО 4197962.